
Dodatečná informace č. 1 

Dotaz: 

Dobrý den pane inženýre,  
  
zpracováváme cenovou nabídku a potřebovala bych se zeptat, zda je materiálové provedení (kov-
dřevo) u lanovky závazné.  
Vyrábíme lanovky celodřevěné, z akátových kůlů. Dále, jestli je závazné použití dopadových ploch, i 
když dle normy nejsou potřeba – dopad je do 1 m. Posílám pro představu katalogový list. 
  
Ve výkazu výměru je v součtu dopadových ploch 190m2, což ale nedávají součet dopadů dvou herních 
prvků (mikáda a lanovky) 56+91m2 
  
Byli jsme se na místě podívat a není nám z popisu ve Výzvě zcela jasné, kde by měla být skluzavka. 
Převýšení na místě, které předpokládáme, příliš není na 4m dlouhou skluzavku. Zřejmě bude potřeba 
kopec domodelovat. Posílám foto. Lanovka je asi myšlena na place u laviček a zastínění?  
 

Odpověď: 

Dobrý den, 

dle sdělení projektanta je možné umístit celodřevěnou lanovku v případě, že prvek bude vypadat jak 

je uvedeno v PD. Na dopadové ploše pod lanovkou trváme. Ve výkazu výměr naceňte uvedených 190 

m2. 

Umístění skluzavky 
 Podle PD má být provedena modelace svahu tak, aby délka skluzavky korespondovala s navrženou 
délkou. Stejně tak v tomto místě záleží na uspořádání kamenů rozdílných velikostí a výšek stupňů ve 
smyslu opičí dráhy, pro rozvoj pohybových schopností dětí. Která má současně zamezit vyšlapání 
hliněného koryta. 
Umístění skluzavky a lanovky je zřejmé z přiložené situace. 

Tato dodatečná informace nemá vliv na cenu ani lhůtu pro podání nabídky. 

 

Dana Králová 

     OHSI 
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